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14-Okulumuzun Olumlu (başarılı) 

Yönlerine İlişkin Görüşleriniz. 

• Okulumuzda çalışanlar arasında güzel bir 

işbirliği bulunmaktadır. 

• Okulumuzda sosyal ve kültürel etkinliklerin sık 

sık düzenlenmektedir. 

• İdari işler düzenli, fotokopi olanakları çok iyi. 

• Çoğu öğretmen arkadaşım işinin gereklerini 

fazlasıyla yerine getiriyor. Onları örnek alarak 

çalışma isteği artıyor. 

• Azimli, ilgili, çalışkan ve huzur ortamı oluşturan 

bir idareye sahip olmamız okulumuz için 

önemli bir durumdur. 

• Teşvik amaçlı öğrencilerin ödüllendirilmesi. 

Öğrencilerin etkinliklere katılımlarının 

sağlanması. Yardımlaşma konusunda aktif 

olunması. 

• Anlayışlı huzurlu bir çalışma ortamımız var. 

• Öğretmenler arasında bir aile ortamı var. 

• Her geçen gün Afyon’da tanınan, bilinen ve 

tercih edilen bir okul olma yönünde hızlı 

adımlarla ilerliyoruz. 

 

15-Okulumuzun Olumsuz 

(başarısız) Yönlerine İlişkin 

Görüşleriniz. 

• Toplantı salonu ve spor salonunun olmaması. 

• Fiziki şartlar olarak spor salonu, okul bahçe 

yetersizliği bulunmaktadır. Öğrencileri takip 

açısından veli ilgisizliği de çoğunluktadır. 

• Öğrenciler üzerinde tam olarak disiplin 

sağlanamayışı. Gerektiğinde cezai işlemlerin 

tam olarak uygulanamaması. 

 

 

Yapılan anket sonuçları yukarıda grafiksel 

olarak gösterilmiştir. Öğretmenlerimizin 

okulumuz hakkında olumlu ve olumsuz 

görüşleri gösterilmiştir. Genel olarak 

okulumuzun üzerinde ki olumlu izleminler 

fazlalığı dikkat çekmektedir. 

 
 


